
 
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก   

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  3 ครั้งท่ี 2 ประจําป 2563 
  วันท่ี 22 กันยายน  2563 

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  
------------------------------------ 

 

ผูเขาประชุม 
 

ลําดับท่ี ช่ือ  -  สกุล ตําแหนง หมายเหตุ 

1 
2 
3 
4 
5 
6 
7 
8 
9 

10 
11 
12 
13 

นายสวาสดิ์     สะหมาด 
นายนรินทร    เองฉวน 
นายสุวิทย      ทองชนะ 
นายสุธร        ขวัญเพชร 
นายพิเชษฐ     อัตกลับ 
นายวิลาท       ลาวเพ็ชร 
นายโสภณ      ดําแกวหลอ 
นายถนุ          เพ็ชรฤทธิ ์
นายมะเฟยะ   หมาดนุย 
นางอารม       แกวพิทักษ 
นายเชษฐ       สุวรรณสุข 
นางอารี         ทองนวล 
นางสาววิไล     เก้ือมณี 

ประธานสภา อบต. 
รองประธานสภา 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 1 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 1 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 2 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 2 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 5 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 6 
สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 6 
เลขานุการสภาฯ 

 

 
ผูไมมาประชุม  -  
 
ผูลาการประชุม  

- 

ผูขาดประชุม 
  

  -  

ผูเขารวมการประชุม 
 

ลําดับท่ี ชื่อ  -  สกุล ตําแหนง หมายเหตุ 

๑ 
๒ 
๓ 
4 
5 

นายประภาส     ทิพยอรรถ 
นายบุญเลิศ       ลาวเพ็ชร 
นายประทีป       สินธุประจิม 
นางลีลีนนาญ     พระจันทรขาว 
นางพนมธรัศม    เตางาม 

นายก อบต.บางสัก 
รองนายก อบต.บางสัก 
รองนายก อบต.บางสัก 
หัวหนาสํานักปลัด อบต. 
ผูชวยวิศวกรโยธา 

 

 
 



- 1 - 
 

เริ่มประชุมเวลา   13.30 น. 
 

 เม่ือถึงเวลาประชุม   เลขานุการสภาฯ ได ตรวจสอบ จํานวนสมาชิกท่ีเขาประชุมมีจํานวน  12 ทาน  
สมาชิกครบองคประชุม  จึงขอเชิญประธานสภาฯ  กลาวเปดประชุมและดําเนินการตามระเบียบวาระตอไป 
 

ประธานสภาฯ ไดกลาวสวัสดีกับสมาชิกสภาฯ  คณะผูบริหารและผูเขารวมประชุม  วันนี้เปนการ
ประชุมสภา สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2  ประจําป 2563  กระผมนายสวาสดิ์          
สะหมาด  ประธานสภาฯ ขอเปดการประชุมตั้งแตบัดนี้เปนตนไป  และดําเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด วันนี้หัวหนาสํานักปลัด อบต.บางสัก ไดเขารวมประชุม เพ่ือจะไดกลาวลากับสมาชิก 
ประธานสภาฯ  ในการในการเดินทางไปรับตําแหนงหัวหนาสํานักงานปลัดท่ี อบต.ทุงใหญ  

จ.นครศรีธรรมราช  ขอเชิญครับ 
 

นางลีลีนนาญ  พระจันทรขาว  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิก  คณะบริหาร และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
หัวหนาสํานักปลัด อบต. ดิฉันนางลีลีนนาญ พระจันทรขาว  หัวหนาสํานักปลัด อบต. คะเม่ือ 2 ปท่ีแลวไดมา 

รายงานตัวตอสภาฯ แหงนี้ วันนี้ครบ 2 ป ขอขอบคุณสําหรับการปฏิบัติท่ี อบต.บางสัก 
ขอบคุณท่ีไดรวมงานกันมาดวยดี ซ่ึงบางอยางก็อาจจะมีขอบกพรองก็ขออภัย เนื่องจาก
มีภารกิจดานครอบครัว จึงขอแจงความประสงคยายไปท่ี อบต.ทุงใหญ  จังหวัด
นครศรีธรรมราช  จะเดินทางในวันท่ี 2 ตุลาคม 2563 ถาทานใดผานไปก็ขอเชิญแวะ
และพักผอนไดนะคะ ก็ยินดีตอนรับทุกทาน 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งท่ี ผานมา 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

 

นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิก  คณะบริหาร  รายงานการประชุมสภาฯ   
เลขานุการสภาฯ ท่ีนํามาใหท่ีประชุมรับรอง เปนรายงานการประชุมเม่ือวันท่ี 18 กันยายน 2563   
 ยังไมเรียบรอย จึงขออนุญาตเอาไวรับรองในการประชุมครั้งตอไปคะ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ครับ สําหรับรายงานการประชุม ยังไมเรียบรอย ก็นําใหท่ีประชุมรับรองในครั้งตอไปครับ 
ประธานสภาฯ          
 

ท่ีประชุม รับทราบ  
 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่องดวน 
   -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 กระทูถาม  
   -ไมมี-  
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ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง ท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่น ตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว  
 -ไมมี- 
 

ระเบียบวาระท่ี 6 ญัตติท่ีเสนอใหม 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด 6.1  พิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําป 2563  โครงการกอสรางโดม  
ประธานสภาฯ            เอนกประสงคพรอมติดตั้งไฟสองสวาง งบประมาณ 1,819,000 บาท 

ขอเชิญทานนายกครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ตามระเบียบวาระท่ี  
   6.1 พิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณรายจายประจําป 2563 โครงการกอสรางโดม  

เอนกประสงคพรอมติดตั้งไฟสองสวาง งบประมาณ 1 ,819,000 บาท จากการประชุม
เม่ือครั้งท่ีผานมาในระเบียบวาระพิจารณาอนุมัติโอนงบประมาณ โครงการกอสรางโดม
พรอมติดตั้งไฟสองสวางท่ีประชุมไดมีมติรับหลักการไวกอน เนื่องจากงบประมาณท่ีตั้งไว
จํานวนเงินสูงเกินไปและทําแลวตองเกิดประโยชนสูงสุด และมีความคุมคากับประชาชน
ใหมากท่ีสุด ซ่ึงเดิมท่ีผมคิดวาจะทําแบบเตนทผาใบ แตเม่ือทําแลวการใชงานคงไมคงทน
ถาวร  เพราะชวงมรสุมลมจะพัดแรงมากกลัววาตานแรงลมไมไหวจะพังได  และก็ถาเปน
เต็นทก็ไมคลุมสนามคอนกรีตเปนปญหากับเยาวชนท่ีจะมาเลนกีฬา เพราะทุกวันนี้ตอน
เย็น ๆ ทุกวันจะมีเยาวชนมาเลนกีฬาทุกวันกวาจะเลิกก็เกือบ 2 ทุม ผมคิดวาโครงการนี้
ถาทําแลวสิ่งท่ีประชาชนและหนวยงานจะไดรับประโยชน 
1. ในการจัดกิจกรรมตาง ๆ ในวันพอ วันแม  ไมตองเชาเตนท ประหยัดงบประมาณใน

สวนนั้น 
2. การจัดประชุมประชาคมตําบล 
3. ประชาชนไดใชในการจัดงานมงคลตาง ๆ ในสวนนี้ลดคาใชจายไดมาก วันกอนก็มี

ประชาชนหมูท่ี 1 ไดมาขอใชสถานท่ีจัดงานเลี้ยงมงคลสมรสเขาก็บอกวาถา อบต.มี
เตนทโดมอยางท่ีเขาเชาก็เปนสิ่งท่ีดีจะไดไมตองเสียคาใชจายในการเชาเตนทได
ประหยัดในสวนนั้น 

4. ชวยสงเสริมการเลนกีฬาของเยาวชนทุกคืน เยาวชนมาเลนฟุตบอล ในสวนของการ
บริหารจัดการ เม่ือจัดทําเสร็จก็จะมีการกําหนดคาใชจายในการมาขอใชสถานท่ีและ
จะเสนอใหท่ีประชุมแหงนี้ พิจารณากําหนด ความเหมาะสมในการใชสถานท่ีครับ  
ในสวนของงบประมาณท่ีทางสมาชิกใหทางบริหารพิจารณา ก็ไดคุยกับทางกองชาง
ก็มีการปรับลดลงบางสวน งบประมาณลดลง 1 ,781,000 บาท  ครับ ผมเองก็ให
ทางนายชางโยธา ไดชี้แจงรายละเอียดครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ ขอเชิญชางครับ 
ประธานสภาฯ            
 

นายพนมธรัศม  เตางาม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  คณะผูบริหาร  และผูเขารวม 
ผูชวยวิศวกรโยธา ประชุมทุกทานกระผมนายพนมธรัตน เตางาม ผูชวยวิศวกรโยธา ครับโดมนี้ท่ีจะทํา             

ความกวาง 20 เมตร  ยาว 30 เมตร  โครงสรางเหล็กท้ังหลัง ตามแบบมีการตอก
เสาเข็ม ความสูงเสา 6 เมตร  รวมหลังคาสูง 9.15 เมตร แบบไฟท้ังหมด 6 จุด      
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มีงบประมาณมีการปรับลดในสวนของราคาเหล็ก และชุดไฟไดเพียงเล็กนอย จากราคา
ท่ีตั้งไวเดิม 1,781,629.89 บาท  ลดลงประมาณ 37 ,370 บาท ราคาสามารถปรับ
ลดไดเล็กนอย เพราะโครงสรางใชเหล็กเปนจํานวนมาก  

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณเจาหนาท่ีกองชาง ไดนําเสนอรายละเอียดในแบบแปลน งบประมาณลดลง 
ประธานสภาฯ            1 ,781,000 บาท ในสวนนี้ก็ขอเชิญสมาชิก ทานสมาชิกไดอภิปรายครับ  ขอเชิญทาน

นายกครับ 
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ครับกระผมขอ

เพ่ิมเติม ครับในสวนของงบประมาณท่ีโอนมาลดมาตั้งจายโครงการนี้ก็เปนเงินท่ีเหลือ
จาย ซ่ึงไมไดใชแลว อยางเชน งบการแขงขันกีฬา งบประมาณจากโครงการตาง ๆ ท่ี
ไมไดดําเนินการ เนื่องจากสถานการณโควิด 19  จํานวน 1 ,781 ,000 บาท 
รายละเอียดตามใบโอนงบประมาณครับ  

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญสมาชิกไดอภิปรายครับ ของเชิญครับ งบประมาณมีการปรับลดลง 38,000 บาท 
ประธานสภาฯ         ขอเชิญครับ ถาไมมีทานใดอภิปราย กระผมจะขอมติตอท่ีประชุมครับ สมาชิกทานใด  

อนุมัติใหโอนงบประมาณ โครงการกอสรางโดมพรอมติดตั้งไฟสองสวาง งบประมาณ 
1,781,000 บาท โปรดยกมือครับ    

 

ท่ีประชุม  มีมติอนุมัติ 8 ทาน  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด สมาชิกทานใดไมอนุมัติใหโอนงบประมาณ โครงการกอสรางโดมเอนกประสงคพรอมติดตั้ง 
ประธานสภาฯ         ไฟสองสวาง งบประมาณ 1 ,781,000 บาท โปรดยกมือครับ 
 

ท่ีประชุม  มีมติไมอนุมัติ 0 ราย  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด สมาชิกทานใดงดออกเสียงโปรดยกมือ 
ประธานสภาฯ         
 

นายเชษฐ  สุวรรณสุข เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  คณะผูบริหาร  และผูเขารวมทุกทาน 
ส.อบต.ม.6  กระผมนายเชษฐ  สุวรรณสุข  ส.อบต.ม.6  งดออกเสียงครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ครับ ตามมติท่ีประชุม 
ประธานสภาฯ       มีมติ อนุมัติ    จํานวน  10  ทาน  
         ไมอนุมัติ จํานวน   0   ทาน  
         งดออกเสียง จํานวน 2 ทาน (นายเชษฐ  สุวรรณสุข / ประธานสภา)  
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ระเบียบวาระท่ี 6.2  ขออนุมัติกันเงินโครงการกอสรางโดมเอนกประสงคพรอม 
ประธานสภาฯ         ติดตั้งไฟสองสวาง งบประมาณ 1,781,000 บาท 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญทานปลัดครับ 
ประธานสภาฯ         
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นางสาววิไล  เกื้อมณี เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ คณะบริหาร ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน 
ปลัด อบต.  ดิฉันนางสาววิไล  เก้ือมณี  ปลัด อบต.  มติท่ีประชุมไดอนุมัติโอนงบประมาณ โครงการ 

กอสรางโดมเอนกประสงคพรอมติดตั้งไฟสองสวาง งบประมาณ 1 ,781,000 บาท  ซ่ึง
ไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันในปงบประมาณ 2563 จึงมีความจําเปนตองขออนุมัติกัน
เงินตอสภาฯ เพ่ือดําเนินการโครงการตอไป ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวย การ
รับเงิน การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงินและการตรวจสอบเงินขององคกร
ปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.2547 แกไขเพ่ิมเติมถึงฉบับท่ี 4 พ.ศ.2561 หมวด 5      
ขอ 59  

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ครับ โครงการกอสรางโดมเอนกประสงคพรอมติดตั้งไฟสองสวาง งบประมาณ  
ประธานสภาฯ     1 ,781,000 บาท  ท่ีประชุมไดอนุมัติวันนี้ ไมสามารถกอหนี้ผูกพันไดทันจึงขออนุมัติ 

กันเงินตอสภาแหงนี้ ครับ สมาชิกทานใดอนุมัติโปรดยกมือครับ 
 

ท่ีประชุม  มีมติอนุมัติ  
   

นายสวาสดิ์  สะหมาด ระเบียบวาระท่ี 7  เรื่องอ่ืน ๆ 
ประธานสภาฯ         
       

นายสวาสดิ์  สะหมาด ในระเบียบวาระอ่ืน ๆ  ขอเชิญครับ ขอเชิญทานพิเชษฐ ครับ 
ประธานสภาฯ         
 

นายพิเชษฐ  อัตกลับ เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  คณะผูบริหาร และผูเขารวมทุกทาน 
ส.อบต.ม.2 กระผมนายพิเชษฐ  อัตกลับ ส.อบต.ม.2  กระผมขอเสนอเรื่องการขอขยายเขต

น้ําประปา ตั้งแตหัวสะพานบานนายนุช ไสน้ําเตา มายังสามแยกพรุพรูหนัง ครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญทานรองประทีปครับ 
ประธานสภาฯ         
 

นายประทีป สินธุประจิม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายก อบต. กระผมนายประทีป สินธุประจิม  รองนายก อบต.บางสัก  ในวาระอ่ืน ๆ ตามท่ีทาง ส.

อบต. พิเชษฐ เสนอ การขยายเขตประปาสายไรน้ําเตาทอเมนตสิ้นสุดท่ีหัวสะพาน 
ระยะทางท่ีขยายเขต ประมาณ 500 เมตร ยังไมมีทอเมนต จะขอรับเรื่องเพ่ือพิจารณา
ตอใหครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอเชิญทานอ่ืนครับ ขอเชิญทานนายกครับ 
ประธานสภาฯ         
 

นายประภาส  ทิพยอรรถ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกและผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผม 
นายก อบต.บางสัก นายประภาส  ทิพยอรรถ  นายกองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  กระผมเองมีเรื่องท่ี 

จะแจงสมาชิกทราบ ในป 2564  ทาง อบต.บางสัก ไดขอสนับสนุนงบประมาณ เงิน
อุดหนุนเฉพาะกิจ ไดมา 2 สาย  คือท่ีหมูท่ี 5 สายทุงคายซอย 2 – ควนลอน  และหมูท่ี  
 

- 5 - 
 



2 สายหนาวัดทุงโคกหิน ในสวนนี้ทางบริหารก็ทํางานกันอยางเต็มท่ี  ชวยแกปญหา 
ทางสมาชิกมีปญหาก็แจงมา เม่ือเสนอปญหาแลวก็สามารถเสนอวิธีการแกมาดวยก็ไดนะ 
ครับ  คณะบริหารตองขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีใหความสําคัญ เห็นดวยกับโครงการ
เพ่ือใหประชาชนไดใชประโยชนรวมกัน ขอบคุณครับ 
 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานนายกครับ  ขอเชิญรองประทีปครับ 
ประธานสภาฯ         
 

นายประทีป สินธุประจิม  เรียนทานประธานสภาฯ  ทานสมาชิกผูทรงเกียรติ  และผูเขารวมประชุมทุกทาน 
รองนายก อบต.  กระผมนายประทีป สินธุประจิม  รองนายก อบต.บางสัก  ผมขอชี้แจงเรื่องการประชุม 

ครั้งท่ีผานมา ท่ีสมาชิกหมูท่ี 6 ฝากมา เรื่องถนนท่ีผูรับจางทําไมยางพารา ผมไดเขาไปดู
พ้ืนท่ี และตอนนี้ไดทําหนังสือแจงผูประกอบการแลว สวนถนนเปนหลุมบอ ตอนนี้อยูใน
ประกันสัญญาจางซอมแซม จะแจงผูรับจางตอไป ในสวนของหมูท่ี 4 ท่ีน้ําทวม ตอนนี้ก็
ทําสัญญาแลวครับ 

 

นายสวาสดิ์  สะหมาด ขอบคุณทานรองประทีป ครับ มีทานใดจะนําเสนออีกไหมครับ ถาไมมีแลว กระผม 
ประธานสภาฯ         ขอขอบคุณสมาชิกทุกทานครับและปดการประชุม  

ปดประชุมเวลา   14.30  น. 

 
 

ลงชื่อ       วิไล เก้ือมณี                    ผูจดบันทึกรายงานการประชุม 
             (นางสาววิไล  เก้ือมณี)     

        เลขานุการสภา อบต.บางสัก 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมไดตรวจรายงานการประชุมครั้งนี้แลว (พิมพ)  ถูกตองแลว 
 
 

    ลงชื่อ       โสภณ  ดําแกวหลอ            ประธานกรรมการ 
                                                 (นายโสภณ  ดําแกวหลอ) 
 

   ลงชื่อ         อารี  ทองนวล             กรรมการ         ลงชื่อ   สุธร ขวัญเพชร     กรรมการ 
              (นางอารี  ทองนวล)                                          (นายสุธร  ขวัญเพชร) 
 

 สภาองคการบริหารสวนตําบลบางสัก  ไดรับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แลวเม่ือ  
 

    ลงชื่อ     สวาสดิ์  สะหมาด           ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นายสวาสดิ์  สะหมาด)  
   ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล 
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